



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Офицеры управления приняли участие в гуманитарном автопробеге «От Кузбасса до Донбасса»



Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в гуманитарном автопробеге «От Кузбасса до Донбасса», проводимого в рамках патриотической акции Следственного комитета России «Связь поколений».

Кузбасс и Донбасс. Вековой братский союз.

Связи Кузбасса с Донбассом уходят своими корнями в далекое прошлое. Еще в начале XX века, группа специалистов из Донбасса принимала участие в освоении Кузнецкого угольного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

бассейна. Именно угольщики Донбасса вызывали сибирских горняков на социалистическое соревнование, с которого началось легендарное стахановское движение.

Именно с Кузбасса взяла свое начало патриотическая акция Следственного комитета России, направленная на оказание гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также поддержку военных Армии России, выполняющих боевые задачи в ходе проведения специальной военной операции.

Кемерово – Новосибирск - Омск - Тюмень – Екатеринбург – Уфа – Самара - Саратов – Волгоград – Ростов-на-Дону.

Последние города автопробега входят в территорию обслуживания Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, поэтому сотрудники управления совместно с коллегами из территориальных следственных управлений, обучающимися образовательных учреждений Следственного комитета России с гордостью приняли участие в формировании гуманитарной помощи.

В каждом остановочном пункте маршрута участники автопробега провели патриотические мероприятия для молодежи и ветеранов Великой Отечественной войны, от обучающихся образовательных учреждений Следственного комитета России и воспитанников подшефных детских домов офицеры передали участникам специальной военной операции письма с добрыми словами и пожеланиями.

Из конечного пункта прибытия колонны – города Ростова-на-Дону - гуманитарный груз будет отправлен на Донбасс.

Изображения



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



04 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1694602>